

**VE ČTVRTEK 21. DUBNA OD 19 HODIN A V NEDĚLI 24. DUBNA OD 17 HODIN 30 MINUT VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA NA ČESKOU KOMEDII PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2. MIMOŘÁDNĚ V PÁTEK 22. DUBNA PROMÍTÁ KINO OD 19 HODIN ČESKÉ DRAMA POSLEDNÍ ZÁVOD. V NEDĚLI 24. DUBNA MŮŽETE JEŠTĚ PŘIJÍT OD 15 HODIN NA ČESKOU POHÁDKU TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2.**

**POKUD JSTE VČERA NESTIHLI PŘIPRAVIT KE SBĚRU STARÉ ŽELEZO, TAK HO MŮŽETE JEŠTĚ 23. NEBO 24. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN DOVÉZT NA SKLÁDKU U BÝVALÉ ČISTIČKY.**

**SOKOL KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 23. DUBNA OD 14 HODIN DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY NA DĚTSKÝ KARNEVAL. VEČER OD 20 HODIN POŘÁDÁ SOKOL TANEČNÍ ZÁBAVU, NA KTERÉ ZAHRAJÍ SKUPINY TAMPELBAND A HITMAKERS.**

**ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ POŘÁDÁ V PONDĚLÍ 25. A V ÚTERÝ 26. DUBNA HUMANITÁRNÍ SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ PRO DIAKONII BROUMOV. POKUD BUDETE CHTÍT NĚČÍM PŘÍSPĚT, TAK MŮŽETE V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN V BÝVALÉ KLUBOVNĚ NA KOUPALIŠTI**

**VE STŘEDU 27. DUBNA V ODPOLEDNÍCH HODINÁCH PŘIJEDE DO VESNICE PŘIBLIŽNĚ 60 STAROSTŮ Z ÚSTECKÉHO KRAJE NA NĚKOLIKRÁT ODLOŽENOU MOTIVAČNÍ NÁVŠTĚVU A POKUSÍME SE JIM PŘIBLIŽIT, JAK JSME PREZENTOVALI NAŠI OBEC, KDYŽ K NÁM PŘIJELA HODNOTÍCÍ KOMISE SOUTĚŽE VESNICE LIBERECKÉHO KRAJE. V PRŮBĚHU NÁVŠTĚVY BUDE TAKÉ PRO ZÁJEMCE PROMÍTAT KINO A PŘIBLIŽNĚ OD 18 HODIN SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I VY, KTEŘÍ TO NESTIHNETE O VÍKENDU, NA ČESKOU KOMEDII PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2**

**SOKOL KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 30. DUBNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE SE OD 17 HODIN USKUTEČNÍ TÁBORÁK SPOJENÝ S PÁLENÍM ČARODĚJNIC. TRADIČNÍ AKCE S KUŘATY NA GRILU, UZENINOU Z UDÍRNY, LAMPIONOVÝM PRŮVODEM A SOUTĚŽEMI PRO DĚTI ZAČNE V 17 HODIN**

**V PŘÍPADĚ ZÁJMU O VYMETENÍ KOMÍNU A PROVEDENÍ JEHO REVIZE ZA 300 KORUN SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU. KOMINÍK PŘIJEDE DO OBCE V PÁTEK 13. KVĚTNA**

**SVOZ NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD BUDE DO KONCE DUBNA JEŠTĚ KAŽDÝ TÝDEN. OD KVĚTNA DO KONCE ŘÍJNA POTOM VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÝ LICHÝ PÁTEK..**

**NA PARKOVIŠTI POD SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÍM JE ZNOVU PŘISTAVEN KONTEJNER PRO TRÁVU A JINÝ ROSTLINNÝ ODPAD. VÝVOZ BUDE PROBÍHAT VZHLEDEM K AKTUÁLNÍM PROVOZNÍM MOŽNOSTEM V DALŠÍM TÝDNU PO JEHO NAPLNĚNÍ. NEBUDE TO TEDY TAK RYCHLE, JAK TOMU BYLO V LOŇSKÉM ROCE**